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Vragen van de leden Van Vroonhoven-Kok, Vietsch en Van Bochove (allen CDA) aan de ministers van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap en voor Wonen, Wijken en Integratie over het “Lijnbaanensemble”. (Ingezonden 7 januari 2009)
1

Is het u bekend dat op het “Lijnbaanensemble” in Rotterdam een voorbescherming rust? Wat vindt u, in het licht van een aanvraag voor de monumentenstatus, van de kennelijk bestaande plannen om een deel van het “Lijnbaanensemble” te slopen? 
2

Op welk moment kan een definitieve beslissing tot het onder monumentenzorg brengen van het Lijnbaancomplex worden verwacht? Welke gebouwen vallen precies onder het complex en wat betekent dit voor het “Lijnbaanensemble”, inclusief de Lijnbaanhoven? 
3

Kunt u bevestigen dat het gemeentebestuur van Rotterdam plannen in voorbereiding heeft om een deel, dan wel grote delen, van het “Lijnbaanensemble” te slopen? Zo ja, hoe beoordeelt u deze plannen, mede in het licht van de monumentale waarde van het “Lijnbaanensemble”? 
4

Is het waar dat het gemeentebestuur van Rotterdam uit de bewoners in de betreffende woningen van het “Lijnbaanensemble” een klankbordgroep heeft gevormd? 
5

Is het waar dat deze klankbordgroep een spreekverbod is opgelegd en dat het haar dus verboden is om met de overige bewoners overleg te voeren? Zo ja, hoe beoordeelt u dit verbod dan in het licht van door de minister voor Wonen, Wijken en Integratie voorgestane open werkwijze bij voornemens tot herstructurering en renovatie? 
6

Moeten bewoners en andere belanghebbenden bij mogelijke veranderingen in het gebied waar zij wonen, dan wel belangen hebben, niet volop en in alle openheid bij die mogelijke veranderingen/ontwikkelingen worden betrokken? Zo ja, past een spreekverbod hierin? 
7

Maken de mogelijk bestaande plannen voor veranderingen in het “Lijnbaanensemble” deel uit van plannen in het kader van het grotestedenbeleid, investeringen in het kader van het Investeringsbudget Stedelijke Vernieuwing, of de 40 wijkenaanpak? 

8

Deelt u de opvatting dat mogelijke veranderingen in het “Lijnbaanensemble”, gezien de historische waarde van dit complex, met de grootst mogelijke terughoudendheid moeten worden aangepakt? Zo ja, wat betekent dit voor de sloopplannen? 
